



**ВСЕУКРАЇНЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ГРОМАД**

Київ, вул. Січових Стрільців, 73
Т: +380 67 678 2323
E: office@communities.org.ua



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГРОМАД

РІК: 2024, ТИЖДЕНЬ: 24 (17 червня—24 червня)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

ВСЕУКРАЇНЬКА АСОЦІАЦІЯ ГРОМАД ВЗЯЛА УЧАСТЬ В UKRAINE RECOVERY CONFERENCE

URC2024 є продовженням циклу щорічних заходів високого рівня, присвячених швидкому відновленню та довгостроковій відбудові України, які проводяться від початку повномасштабної агресії Росії проти України. Цьогорічну Конференцію з відновлення вперше прийматиме держава-член ЄС.

Серед учасників заходу високого рівня – лідери урядів низки країн, міжнародні організації, бізнес та громадянське суспільство. Усі вони зібрались для того, щоб консолідувати сталу міжнародну підтримку для відновлення, відбудови, реформування та модернізації України.

[Повна версія](#)

ВАСИЛЬ МІТЬКО: ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ ПОТРЕБУЮТЬ ПІДТРИМКИ ДЕРЖАВИ

На сьогодні у деяких громадах з'явилась недобра тенденція: люди почали повертатись у свої домівки, які розташовані на тимчасово окупованих територіях. Серед причин – скасування державних виплат (наразі їх отримують не всі, а лише певні категорії ВПО), відсутність власного житла і можливості платити за орендоване.

[Повна версія](#)

ВАГ ВИСТУПАЄ ПРОТИ ОБМЕЖЕННЯ РОЗДІБНОЇ ТОРГІВЛІ: МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ВТРАТЯТЬ МІЛЬЯРДИ ГРИВЕНЬ

В Асоціації переконані такі зміни правил торгівлі призведуть до закриття величезної кількості малих підприємств (ФОПів). У результаті – зменшаться надходження ПДФО до місцевих бюджетів (йдеться про мільярди гривень, які так потрібні державі для розвитку та відновлення), і суттєво знизяться надходження від акцизу.

[Повна версія](#)

РЕЄСТР ЗБИТКІВ: ЩО ПОТРІБНО ВРАХУВАТИ У НАСТУПНОМУ ЕТАПІ ЗАПУСКУ

Всеукраїнська асоціація громад наголошує на важливості в наступному етапі запуску Реєстру збитків, завданих агресією росії проти України (RD4U), враховати декілька моментів: фіксація збитків комунального майна; фіксація збитків юридичних осіб (йдеться про агробізнес, який втратив нерухоме майно, землю, частина якої сьогодні є замінованою).

[Повна версія](#)

МІЖНАРОДНІ ГРАНТИ ТА БРОНЮВАННЯ: ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНГРЕС ФЕРМЕРІВ ПРОВІВ КРУГЛИЙ СТІЛ ДО ДНЯ ФЕРМЕРА

Всеукраїнський конгрес фермерів провів круглий стіл «Діяльність фермерських господарств під час війни» за участі в.о. Міністра Міністерство аграрної політики та продовольства України Тараса Висоцького. Захід був присвячений Дню фермера і об'єднав аграріїв з різних регіонів України.

[Повна версія](#)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

РОЗ'ЯСНЕННЯ СТОСОВНО ДИСТАНЦІЙНИХ ЗАСІДАНЬ ДЛЯ ОМС У ЗАКОНОПРОЄКТІ №9559-Д

У фінальній версії документа були враховані пропозиції Асоціації. Зокрема, виключена норма про можливість дистанційних голосувань для органів місцевого самоврядування.

Нагадаємо, ВАГ [наголошувала на доцільності винесення питання дистанційного голосування](#) в окремий законопроект.

[Повна версія](#)

ГРОМАДИ-ВETERANAM. ВАГ ПРОВЕЛА ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАХІД ДЛЯ ЛІДЕРІВ ТА ФАХІВЦІВ ОМС НА ЖИТОМИРЩИНІ

Голови 40 громад, а також 20 старост та фахівців ОМС Житомирської, Волинської, Хмельницької та Рівненської областей взяли участь у очному інформаційному заході.

Учасники обговорили такі питання: впровадження фахівця із супроводу ветерана; нові можливості для реінтеграції та реабілітації ветеранів; огляд пілотних проектів Уряду та партнерів з неурядових організацій; ветеранський напрям діяльності ВАГ та проєкт «Реінтеграція ветеранів: від дієвих рішень для громад – до ефективної національної політики».

[Повна версія](#)

ГРОМАДИ-ВETERANAM: ВІДБУЛИСЯ ОЧНІ ДВОДЕННІ НАВЧАННЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ ОМС ЗАХІДНИХ ТА ПІВНІЧНИХ ОБЛАСТЕЙ

Як визначити потреби ветеранів та їхніх сімей, яким чином працювати з різними категоріями військових, як створити ветеранський простір? На ці та інші питання відповідали експерти ГО «Простір можливостей» Оксана Коляда та Ярослав Павловський під час дводенного навчання для фахівців ОМС в Лисецькій громаді на Івано-Франківщині та Звягельській громаді на Житомирщині.

Участь у навчанні взяли фахівці ОМС із дев'яти областей. Фахівці, запрошені для проходження навчання, були відібрані із загальної кількості кандидатів, які заповнили анкети на участь у відборі. Усього було отримано 260 анкет. Перемогли у відборі найбільш мотивовані та професійні.

[Повна версія](#)

ВІДНОВЛЕННЯ ДОВКІЛЛЯ В УМОВАХ ВІЙНИ: РОЛЬ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАД

Українські громади на сьогодні відіграють велику роль в екологічній відбудові країни.

Зокрема, місцеві громади мають бути наділені повноваженнями та забезпечені необхідними можливостями, підтримкою та фінансовими інструментами для розробки, планування та реалізації проєктів сталого відновлення. Окрім того, важливим стане розширення програм міст-побратимів, особливо тих, що зосереджені на сталому муніципальному розвитку та екологічних викликах. Це може надати безпосередній досвід та відкрити додаткові можливості для залучення громадян.

[Повна версія](#)



АНОНСИ

ПІДТРИМКА ЛОКАЛЬНИХ МЕДІА НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ

Відкрито відбір учасників проєкту “Зміцнення медіа на нещодавно деокупованих територіях”.

[Повна версія](#)

ВЕБІНАР: ЯК ПРАЦЮВАТИ З РОДИНАМИ БЕЗВІСТИ ЗНИКЛИХ ОСІБ ЗА ОСОБЛИВИХ ОБСТАВИН

Відбувся вебінар з питань роботи з родинами безвісти зниклих осіб за особливих обставин.

[Повна версія](#)